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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2847 

Vragen van de leden Buitenweg (GroenLinks) en Van Nispen (SP) aan de 
Minister voor Rechtsbescherming over toenemende agressie tegen 
gevangenispersoneel (ingezonden 4 juli 2018). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 26 juli 
2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht dat gevangenispersoneel regelmatig wordt geschopt, 
geslagen, bedreigd en gediscrimineerd en dat veel cipiers door werkdruk en 
onderbezetting voor hun veiligheid vrezen?1 Zo ja, wat vindt u van dit 
bericht? 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoe het precies gesteld is met de werkdruk? Klopt het dat 
penitentiair inrichtingswerkers regelmatig 55 gedetineerden onder hun hoede 
moeten nemen? Hoe vaak wordt de norm van 2 personeelsleden op 24 
gedetineerden niet gehaald? Wat vindt u aanvaardbaar en hoe denkt u dat 
niveau van werkdruk in penitentiaire inrichtingen te bereiken? 

Vraag 3
Hoe staat het met de afspraak uit het DJI-Convenant «Werken aan een solide 
personeelsbeleid» dat een substantieel hogere en robuuste personele 
bezetting noodzakelijk is? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat op korte termijn voorzien moet worden in een 
maatregelenpakket om toenemende onveiligheid binnen de gevangenismu-
ren, stijgende werkdruk en oplopende ziekteverzuimcijfers het hoofd te 
bieden? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid daarbij de inbreng van 
penitentiair inrichtingswerkers te betrekken? 

1 «Cipiers geschopt, geslagen en bedreigd», AD 29 juni 2018
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Buitenweg 
(GroenLinks) en Van Nispen (SP) van uw Kamer aan de Minister voor 
Rechtsbescherming over toenemende agressie tegen gevangenispersoneel 
(ingezonden 4 juli 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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